



## TIL STEDE

### Gruppe A

Mona Larsen (leder)  
Svein Petter Knudsen  
Gustav Kvaal  
Charles Michalsen

### Gruppe B

Ingrid Rundberg

### Gruppe D

Taran Neckelman  
Anais Tafur Stølen

### Gruppe C

Jill Karlstad

### Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 5/2022

## Protokoll fra møte i Instituttrådet

Torsdag 9/6 2022 kl 13:00 – 15:00 på møterom 303

- I**                    **Godkjenning av innkalling og dagsorden**  
*Innkalling og dagsorden ble godkjent uten merknader.  
Det ble meldt to saker til punkt V: Eventuelt*
- II**                    **Protokoll fra møtet 12/5 2022**  
*Protokoll fra møtet 12/5 2022 ble godkjent uten merknader*
- III**                    **Saker**  
**05/22**                **Økonomioppfølging pr mai 2022**  
**Vedtak:** *Instituttrådet tar rapport om økonomistatus pr mai 2022 til orientering.*
- 06/22**                **Justering innenfor bemanningsplanen**  
**Vedtak:** *Instituttrådet tar justeringene innenfor bemanningsplanen til etterretning.*
- IV**                    **Referat- og orienteringssaker**  
**a)**                    **Utlysninger og ansettelser**  
**b)**                    **Løypemelding emnestrukturarbeidet masternivå**
- V**                     **Eventuelt**  
**a)**                    *Kompensasjon til varaer for tilstedeværelse hele året etterspørres.  
Instituttleder lager system og informerer de aktuelle.*  
**b)**                    *Semesterstart: Oppstart BA og MA i uke 33. Mandag: 2  
studentpresentasjoner. Onsdag og torsdag båtkonstruksjon med båtrace  
fredag. Årskullene må få beskjed om innvekslingsstudenter. Undersøke  
mentorordning.*

Mona Larsen  
instituttleder

Kjerstin Tønseth  
seniorrådgiver